

# KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

## A PAPÍR ALAPON/ ELEKTRONIKUSAN BENYÚJTÁSRA KERÜLŐ REGISZTRÁCIÓS ADÓ ADATLAPHOZ ÉS BETÉTLAPHOZ

### ADATLAP

**(A) Blokk – Vám szerv** (A vámhatóság tölti ki.)

**(B) Blokk – Azonosítás**

**Magánszemély estén kitöltendő rovatok:** adóalany adóazonosító jele, adóalany VPID száma, adóalany neve, lakóhelye címe, illetve a levelezési címe, ha eltér a lakcímtől.

**Egyéb esetben:** adóalany adószáma, adóalany VPID száma, adóalany neve, székhelye címe, illetve levelezési címe, ha eltér a székhelytől.

Amennyiben az adóalany még nem rendelkezik VPID számmal az adatlap benyújtásakor, a rovatot nem kell kitölteni. A vámhatóság az uniós vámjog végrehajtásáról szóló 2017. évi CLII. törvény alapján hivatalból, valamint kérelemre kiadja a VPID számot. További információk találhatóak „Az állami adó- és vámhatósághoz történő bejelentkezés alapvető szabályai” című információs füzetben, ami a NAV honlapján a [http://www.nav.gov.hu/magyar\\_oldalak/nav/inf\\_fuz](http://www.nav.gov.hu/magyar_oldalak/nav/inf_fuz) linkeken elérhető.

**(C) Blokk – Nyilatkozat/Kérelem**

Az adóalanynek nyilatkoznia kell, hogy a regisztrációs adó kivetését az általános, vagy a különös szabályok szerint kéri. Abban az esetben, ha az adózó az általános szabályok szerint kéri az adó megállapítását, akkor a „Kérem a regisztrációs adó általános szabályok szerint történő kivetését” rovatot kell választani. Ekkor „Az erre vonatkozó nyilatkozatomat csatolom” rovatot értelemszerűen nem kell kitölteni. Amennyiben az adóalany a különös szabályok szerinti kivetést kéri, erről külön nyilatkoznia kell, mely nyilatkozat csatolását a vonatkozó rovatban jelezni kell.

**A kérelem feldolgozásának helye:** az adóalanynek kötelezően ki kell választania az alábbi táblázatból annak az adó- és vámigazgatóságnak a kódszámát, ahol a regisztrációs adóigazgatási eljárást kezdeményezni szeretné. A NAV Kiemelt Adó- és Vámigazgatóságát csak kiemelt adózók választhatják!

Az adó- és vámigazgatóság neve	Kódszáma
NAV Kiemelt Adó- és Vámigazgatóság	HU102000
NAV Dél-budapesti Adó- és Vámigazgatóság	HU101000
NAV Dél- budapesti Adó- és Vámigazgatóság Trimex Trade Kft. Szolgálati Hely	HU811190
NAV Pest megyei Adó- és Vámigazgatóság	HU811000
NAV Pest megyei Adó- és Vámigazgatóság Depo-Zoll Kft. Szolgálati Hely	HU811010
NAV Pest megyei Adó- és Vámigazgatóság Lagermax Szolgálati Hely	HU811040
NAV Pest megyei Adó- és Vámigazgatóság Masped Rt. Szolgálati Hely	HU106200
NAV Kelet-budapesti Adó- és Vámigazgatóság	HU160000

NAV Észak-budapesti Adó- és Vámigazgatóság	HU170000
NAV Győr-Moson-Sopron megyei Adó- és Vámigazgatóság	HU611000
NAV Győr-Moson-Sopron megyei Adó- és Vámigazgatóság Logwin Solutions Hungary Kft. Szolgálati Hely	HU611040
NAV Győr-Moson-Sopron megyei Adó- és Vámigazgatóság RAABERLAG Szolgálati Hely	HU618010
NAV Vas megyei Adó- és Vámigazgatóság	HU911000
NAV Vas megyei Adó- és Vámigazgatóság VÁMCO Szolgálati Hely	HU911010
NAV Vas megyei Adó- és Vámigazgatóság Zoll-Sped Szolgálati Hely	HU911030
NAV Zala megyei Adó- és Vámigazgatóság	HU921000
NAV Zala megyei Adó- és Vámigazgatóság Nagykanizsa Vagyongazdálkodási és Szolgáltató Zrt. Szolgálati Hely	HU922050
NAV Fejér megyei Adó- és Vámigazgatóság Logisztár Szolgálati Hely	HU821060
NAV Veszprém megyei Adó- és Vámigazgatóság	HU631000
NAV Veszprém megyei Adó- és Vámigazgatóság Pápai Szolgálati Hely	HU634000
NAV Komárom-Esztergom megyei Adó- és Vámigazgatóság Weskamp Bt. Szolgálati Hely	HU624100
NAV Komárom-Esztergom megyei Adó- és Vámigazgatóság Advanced Kft. Szolgálati Hely	HU621030
NAV Baranya megyei Adó- és Vámigazgatóság	HU211000
NAV Somogy megyei Adó- és Vámigazgatóság	HU221000
NAV Tolna megyei Adó- és Vámigazgatóság	HU231000
NAV Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Adó- és Vámigazgatóság	HU411000
NAV Heves megyei Adó- és Vámigazgatóság	HU421000
NAV Nógrád megyei Adó- és Vámigazgatóság	HU831000
NAV Hajdú-Bihar megyei Adó- és Vámigazgatóság	HU711000
NAV Jász-Nagykun-Szolnok megyei Adó- és Vámigazgatóság MB 2001 Kft. Szolgálati Hely	HU321010
NAV Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Adó- és Vámigazgatóság	HU721000
NAV Csongrád megyei Adó- és Vámigazgatóság Zoll-Platz Kft. Szolgálati Hely	HU511010
NAV Bács-Kiskun megyei Adó- és Vámigazgatóság P-Development Kft. Szolgálati Hely	HU311040
NAV Bács-Kiskun megyei Adó- és Vámigazgatóság Bajai Szolgálati Hely II.	HU331010
NAV Bács-Kiskun megyei Adó- és Vámigazgatóság Kiskőrösi Szolgálati Hely	HU332000
NAV Békés megyei Adó- és Vámigazgatóság	HU521000

**Eljáráskód:** az adóalanynak kötelezően ki kell választania az alábbi táblázatból az eljáráskódot.

A regisztrációs adóeljárás megnevezése	Eljáráskód
Regisztrációs adó kivetése, gépkocsi átalakítása esetén (ÁFA levonására jogosult ügyfél)	RB00A01
Regisztrációs adó kivetése, gépkocsi átalakítása esetén (ÁFA levonására nem jogosult ügyfél)	RB00A02
Regisztrációs adó kivetése belföldön, áfa-alanytól beszerzett gépjármű esetén	RB00B01
Regisztrációs adó kivetése belföldön, nem áfa-alanytól beszerzett gépjármű	RB00B02

esetén	
Regisztrációs adó kivetése, belföldön gyártott gépkocsi esetén (ÁFA levonására jogosult ügyfél)	RB00G01
Regisztrációs adó kivetése adómentesség megszűnése esetén	RB00M01
Regisztrációs adó kivetése hazatelepülés esetén	RE00H02
Regisztrációs adó kivetése, olyan gépkocsi esetén, melynek a belföldi forgalom számára történő vámkezelése már 2004. február 1. előtt megtörtént, de azt 2004. február 1-jéig nem helyezték forgalomba (ÁFA levonására jogosult ügyfél)	RB46R01
Regisztrációs adó kivetése, olyan gépkocsi esetén, melynek a belföldi forgalom számára történő vámkezelése már 2004. február 1. előtt megtörtént, de azt 2004. február 1-jéig nem helyezték forgalomba.(ÁFA levonására nem jogosult ügyfél)	RB46R02
Regisztrációs adó kivetése, EU státuszú gépkocsi kereskedelmi célú behozatala esetén (ÁFA levonására jogosult ügyfél)	RE00K01
Regisztrációs adó kivetése, EU státuszú gépkocsi kereskedelmi célú behozatala esetén (ÁFA levonására nem jogosult ügyfél)	RE00K02
Regisztrációs adó kivetése, EU státuszú gépkocsi saját használatra történő behozatal esetén (ÁFA levonására jogosult ügyfél)	RE00S01
Regisztrációs adó kivetése, EU státuszú gépkocsi saját használatra történő behozatal esetén (ÁFA levonására nem jogosult ügyfél)	RE00S02
Regisztrációs adó kivetése, személygépkocsi gépjármű-flottaüzemeltető általi bérbeadása esetén	RF00K01
Regisztrációs adó kivetése, kereskedelmi célú importot követően (ÁFA levonására jogosult ügyfél)	RI40K01
Regisztrációs adó kivetése, kereskedelmi célú importot követően (ÁFA levonására nem jogosult ügyfél)	RI40K02
Regisztrációs adó kivetése, saját használatra történő importot követően (ÁFA levonására jogosult ügyfél)	RI40S01
Regisztrációs adó kivetése, saját használatra történő importot követően (ÁFA levonására nem jogosult ügyfél)	RI40S02
Regisztrációs adó kivetése, saját használatra történő ideiglenes behozatal esetén (ÁFA levonására jogosult ügyfél)	RI53001
Regisztrációs adó kivetése, saját használatra történő ideiglenes behozatal esetén (ÁFA levonására nem jogosult ügyfél)	RI53002

**A regisztrációs adó megfizetése:** az adóalanynak kötelezően ki kell választani a megfizetés módját. Közvetlen befizetés, átutalás alatt értjük az ügyfél saját belföldi pénzforgalmi számlájáról történő elektronikus banki átutalást, a belföldi fizetési számlaszámról történő átutalást, az elektronikus fizetéseket és elszámolásokat biztosító alrendszeren (EFER-en) keresztül átutalással történő fizetést, az elektronikus fizetéseket és elszámolásokat biztosító alrendszeren (EFER-en) keresztül POS terminál útján történő bankkártyás fizetést vagy internetes felületen bankkártyás (VPOS) fizetést, valamint a készpénz-átutalási megbízással (postai csekk) történő fizetést. A „Kötegetelt befizetés” rovatot, abban az esetben lehet választani, ha az adóalany rendelkezik ilyen „engedéllyel” és az előre befizetett összegből történik a kivetett adó jóváírása.

**Betétlapok száma:** a csatolt betétlapok számát kell beírni.

## **(D) Blokk – Bankszámla adatok**

Csak abban az esetben kötelező kitölteni, ha az adóalany az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény értelmében pénzforgalmi számlanyitásra kötelezett.

## **(E) Blokk – Képviselő/Meghatalmazott adatai**

Amennyiben az adóalany nevében meghatalmazott, pénzügyi képviselő, üzemeltető vagy törvényes képviselő jár el a képviselet státuszának megjelölése kötelező. A kitöltési szabályok megegyeznek a (B) blokk kitöltési szabályaival.

Az „üzemeltető” jelölés kizárólag a gépjárműflotta-üzemeltető által bérbe adott gépjárművek esetén indított adóigazgatási eljárásoknál alkalmazható. Ebben az esetben az üzemeltető alatt a bérleti szerződésben bérlőként szereplő személyt kell érteni.

## **(F) Blokk – Aláírás**

A helység, dátum, és aláírás rovatok kitöltése kötelező. A papír alapon benyújtott Regisztrációs Adó Adatlapot – fő szabály szerint – az adózónak kell aláírnia. Lehetőség van arra is, hogy az adatlapot az adózó helyett a képviselője, meghatalmazottja írja alá. Amennyiben a magánszemély adózó az állami adóhatóság, az adópolitikáért felelős miniszter által vezetett minisztérium előtt nem kíván, vagy nem tud személyesen eljárni, úgy a képviseletében eljárhat és az adatlapot helyette aláírhatja a törvényes képviselője, valamint meghatalmazottként: képviseleti jogát igazoló ügyvéd, ügyvédi iroda, európai közösségi jogász, adószakértő, okleveles adószakértő, adótanácsadó, könyvvizsgáló, könyvelő, számviteli, könyvviteli szolgáltatásra vagy adótanácsadásra jogosult gazdasági társaság alkalmazottja, tagja, közokiratban vagy teljes bizonyító erejű magánokiratban foglalt eseti meghatalmazás, vagy megbízás alapján más nagykorú személy.

Abban az esetben, ha a meghatalmazó egyéni vállalkozó, akkor meghatalmazás alapján a nagykorú alkalmazottja is aláírhatja az adatlapot.

Jogi személy vagy egyéb szervezet esetében az adatlapot aláírhatja a rá vonatkozó szabályok szerint képviseleti joggal rendelkező személy (jogi személy esetén a Ptk. szerinti törvényes képviselő, szervezeti képviselő, egyéb szervezet esetében a szervezetre vonatkozó jogszabály alapján eljáró képviselő), vagy munkaviszonyban álló jogtanácsos, képviseleti jogosultságát igazoló nagykorú tag, alkalmazott, megbízás alapján eljáró jogtanácsos, továbbá ügyvéd, ügyvédi iroda, európai közösségi jogász, adószakértő, okleveles adószakértő, adótanácsadó, könyvvizsgáló könyvelő, számviteli, könyvviteli szolgáltatásra vagy adótanácsadásra jogosult gazdasági társaság, illetőleg egyéb szervezet alkalmazottja, tagja.

A jogi személy adóügyeiben a jogi személy (és nem annak valamely szervezeti egysége) képviseletére jogosult cégvezető (mint szervezeti képviselő) is eljárhat. A cégvezető képviseleti jogosultságát a jogi személy, létesítő okiratával vagy szervezeti és működési szabályzatával, valamint a legfőbb szerv határozatával tudja igazolni, melyekből kitűnik, hogy a jogi személyt jogosult képviselni.

## **BETÉTLAP**

### **(A) Blokk – Jármű alapadatai**

A kitöltéshez szükséges adatok megtalálhatóak a jármű műszaki adatlapon, vagy megfelelési nyilatkozaton.

**TARIC szám:** a rovat kitöltésében segítséget tud nyújtani a <http://kkk.nav.gov.hu/eles/1/taricweb/> honlap, valamint a **NAV Általános Tájékoztató Contact Center**. A Contact Center nyitvatartási ideje és telefonos elérhetőségei: hétfőtől csütörtökig 8:30-16:00 óráig, pénteken 8:30-13:30-ig; a 1819 számon (5-ös mellék), illetve külföldről a +36 (1) 250-9500 számon.

A TARIC szám 9., 10. és 11. karaktere nulla. A gépjárművek a 87. árucsoporton belül találhatóak meg.

A nyomtatványon szereplő TARIC szám utolsó négy karaktere (11-14) a nemzeti kiegészítő kód. Az alábbi táblázat tartalmazza a nemzeti kiegészítő kódokat adókatégoriánként.

### Regisztrációs adó nemzeti kiegészítő kódok

Regisztrációs adó tétel 2003. évi CX. törvény Melléklet I. rész

#### 1. Adótételek személygépkocsik esetén:

Adó- ka- tegó- ria	A személygépkocsi műszaki tulajdonságai	Adótétel				
		[A személygépkocsi környezetvédelmi osztályba sorolása a közúti járművek forgalomba helyezésének és forgalomban tartásának műszaki feltételeiről szóló 6/1990. (IV. 12.) KöHÉM rendelet 5. számú mellékletének II. pontja szerint]				
		<b>EURO 5-6</b>	<b>EURO 4</b>	<b>EURO 3</b>	<b>EURO 2</b>	<b>EURO 1</b>
		11-nél jobb	9-11	5-8	4	4-nél rosszabb
1.	Otto-motoros személygépkocsi 1100 cm <sup>3</sup> -ig és dízelmotoros személygépkocsi 1300 cm <sup>3</sup> -ig <b>Otto</b> → <b>Dízel</b> → <b>Wankel</b> →	45 000 Ft/db XXY2;	180 000 Ft/db XXRA;	270 000 Ft/db XXRB;	360 000 Ft/db XXRC;	540 000 Ft/db XXYA;
		XXQ2;	XXQA;	XXQB;	XXQC;	XXYB;
		XXW2	XXWA	XXWB	XXWC	XXYC
2.	Otto-motoros személygépkocsi 1101-1400 cm <sup>3</sup> -ig és dízelmotoros személygépkocsi 1301-1500 cm <sup>3</sup> -ig	65 000 Ft/db XXY3;	260 000 Ft/db XXRD;	390 000 Ft/db XXRE;	520 000 Ft/db XXRF;	780 000 Ft/db XXYD;
		XXQ3;	XXQD;	XXQE;	XXQF;	XXYE;
		XXW3	XXWD	XXWE	XXWF	XXYF
3.	Otto-motoros személygépkocsi 1401-1600 cm <sup>3</sup> -ig és dízelmotoros személygépkocsi 1501-1700 cm <sup>3</sup> -ig	85 000 Ft/db XXY4;	340 000 Ft/db XXRG;	510 000 Ft/db XXRH;	680 000 Ft/db XXRI;	1 020 000 Ft/db XXYG;
		XXQ4;	XXQG;	XXQH;	XXQI;	XXYH;
		XXW4	XXWG	XXWH	XXWI	XXYI
4.	Otto-motoros személygépkocsi 1601-1800 cm <sup>3</sup> -ig és dízelmotoros személygépkocsi 1701-2000 cm <sup>3</sup> -ig	135 000 Ft/db XXY5;	540 000 Ft/db XXRJ;	810 000 Ft/db XXRK;	1 080 000 Ft/db XXRL;	1 620 000 Ft/db XXYJ;
		XXQ5;	XXQJ;	XXQK;	XXQL;	XXYK;
		XXW5	XXWJ	XXWK	XXWL	XXYL
5.	Otto-motoros személygépkocsi 1801-2000 cm <sup>3</sup> -ig és dízelmotoros személygépkocsi 2001-2500 cm <sup>3</sup> -ig	185 000 Ft/db XXY6;	740 000 Ft/db XXRM;	1 110 000 Ft/db XXRN;	1 480 000 Ft/db XXRP;	2 220 000 Ft/db XXYM;

		XXQ6; XXW6	XXQM; XXWM	XXQN; XXWN	XXQP; XXWP	XXYN; XXYP
6.	Otto-motoros személygépkocsi 2001-2500 cm <sup>3</sup> -ig és dízelmotoros személygépkocsi 2501-3000 cm <sup>3</sup> -ig	265 000 Ft/db XXY7 XXQ7; XXW7	1 060 000 Ft/db XXRR; XXQR; XXWR	1 590 000 Ft/db XXRS; XXQS; XXWS	2 120 000 Ft/db XXRT; XXQT; XXWT	3 180 000 Ft/db XXYR; XXYS; XXYT
7.	Otto-motoros személygépkocsi 2500 cm <sup>3</sup> felett és dízelmotoros személygépkocsi 3000 cm <sup>3</sup> felett	400 000 Ft/db XXY8; XXQ8; XXW8	1 600 000 Ft/db XXRU; XXQU; XXWU	2 400 000 Ft/db XXRV; XXQV; XXWV	3 200 000 Ft/db XXRW; XXQW; XXWW	4 800 000 Ft/db XXYU; XXYV; XXYW
8.	A 6/1990. (IV. 12.) KöHÉM rendelet szerinti környezetkímélő személygépkocsi (környezetvédelmi osztályba sorolása: 5E, 5P, 5N, 5Z)	0 Ft/db XXR2				
9.	A 6/1990. (IV. 12.) KöHÉM rendelet szerinti hibrid (elektromos és Ottó-, vagy elektromos és dízelmotoros) hajtású, illetőleg a 1-8. pont alá nem tartozó más személygépkocsi	76 000 Ft/db XXR3				

## 2. Az adó összege motorkerékpárok esetén:

Adókatégória	A motorkerékpár műszaki tulajdonságai	Adótétel
1.	80 cm <sup>3</sup> -ig	15 000 Ft/db XXTA
2.	81-125 cm <sup>3</sup> -ig	50 000 Ft/db XXTB
3.	126-500 cm <sup>3</sup> -ig	85 000 Ft/db XXTC
4.	501-900 cm <sup>3</sup> -ig	180 000 Ft/db XXTD
5.	901 cm <sup>3</sup> -től	230 000 Ft/db XXTE
6.	Elektromos és hibrid meghajtású motorkerékpárok	0 Ft/db XXTF

A nemzeti kiegészítő kód 1. karaktere: 0

A nemzeti kiegészítő kód 2. karaktere:6, akkor az Általános forgalmi adó 27 % X6XX

A nemzeti kiegészítő kód 2. karaktere:9, akkor Általános forgalmi adó alóli mentesség X9XX

A nemzeti kiegészítő kód 3-4 karaktere a fenti táblázat alapján adókatégóriánként, és környezetvédelmi osztályba sorolás szerint változik.

A táblázatban nem szereplő egyéb nemzeti kiegészítő kódok:

- XXR0: A Magyar Köztársaság területén felállított nemzetközi katonai parancsnokságok és állományuk nyilvántartásáról, valamint jogállásukhoz kapcsolódó egyes rendelkezésekről szóló 2011. évi XXXIV. törvény 13. § (2) bekezdésében foglalt adóigazgatási eljárás során megállapított adómentesség.

- XXR7: Áruosztályozási szempontból a regisztrációs adóról szóló 2003. évi CX. törvényben megjelölt vámtarifaszám alá osztályozandó, de a regisztrációs adóról szóló 2003. évi CX. törvény tárgyi hatálya alá nem tartozó termék
- XXR8: Mentés a regisztrációs adó alól (2003. évi CX. törvény 12.§ d) pont)
- XXR9: Tárgyi mentés a regisztrációs adó alól (2003. évi CX. törvény 12. § a)-e) pontok alapján)

Az aktuális nemzeti kiegészítő kódokat a Nemzeti Adó- és Vámhivatal által kiadott 3008/2016 útmutató az egységes vámokmány kitöltéséről tartalmazza:

[útmutató az egységes vámokmány kitöltéséről](#)

**Gyártmány:** a gépjármű gyártmányának kereskedelmi megnevezése, például: Audi, Skoda, Suzuki.

**Típus:** a gépjármű típusának kereskedelmi megnevezése, például: A6 (Audi), Fabia (Skoda), Swift (Suzuki).

**Motorszám:** a gépjármű motorszám vagy motorkódja.

**Alvázsám:** a gépjármű alvázszáma.

**Motor hengerűrtartalom:** a gépjármű motorjának hengerűrtartalma.

**Motor hajtóanyag:** csak egy mező jelölhető meg! Az „Egyéb” rovatot a hibrid és a tiszta gázüzemű gépjárműveknél kell választani.

**Környezetvédelmi osztály:** a gépjármű környezetvédelmi besorolása a közlekedési hatóság által kiállított Jármű Műszaki Adatlap V9 „Regisztrációs adó szerinti környezetvédelmi osztályba sorolás” elnevezésű rovat alapján.

**Gyártási év:** a gépjármű gyártási éve.

**Hasznátság foka:** csak egy rovat jelölhető meg! A regisztrációs adóról szóló 2003. évi CX. törvény 2. § 4. pontja figyelembe vételével kell megállapítani.

**Futásteljesítmény/Km óra állása:** a gépjármű tulajdonjogának megszerzéséig a gépjármű által addig megtett kilométerek száma. (A számlák esetenként tartalmazzák ezt az adatot.)

**Új, még forgalomba nem helyezett jármű:** amennyiben a gépjármű nem volt még forgalomba helyezve, akkor kell ezt a rovatot megjelölni.

**Külföldi forgalmi rendszám:** kizárólag a gépjárműflotta-üzemeltető által bérbe adott gépjárművek esetén kell kitölteni.

**Első forgalomba helyezés időpontja:** a gépjármű első forgalomba helyezésnek időpontját kell feltüntetni a jármű műszaki adatlap figyelembe vételével, év, hónap, nap megadásával! Ha korábban az „Új, még forgalomba nem helyezett jármű” rovat kitöltésre került, akkor ezt a rovatot nem kell kitölteni!

**Vásárlás/Bérlés időpontja:** a tulajdonjog megszerzését igazoló okmány kiállításának dátuma. Bérlési szerződés esetén annak kelte.

**Bérlési szerződés időtartama:** kizárólag a gépjárműflotta-üzemeltető által bérlésre adott személygépkocsik esetén kell kitölteni.

**Számla összege:** a számlán kívüli egyéb tulajdonjog megszerzését igazoló okmányon szereplő összeget és devizanem kódját is kell feltüntetni.

**Feladó ország kódja:** azt az ország kódot kell itt feltüntetni, amelyik országból a gépjárművet ténylegesen behozták (például, ha egy Japánban gyártott Honda gépjárművet hoznak be Olaszországból, akkor a feladó ország Olaszország lesz).

**Előzőleg befizetett regisztrációs adó összege:** gépjármű átalakítása esetén kell csak kitölteni, ha az adóalany számára ismert.

## **(B) Blokk – Benyújtott okmányok, igazolások és engedélyek**

Az adóalannak kötelezően ki kell választania az alábbi táblázatokból a benyújtott okmányokat, igazolásokat és engedélyeket.

<b>Műszaki okmányok</b>	<b>Kódszáma</b>
Jármű Műszaki Adatlap	0351
Típusbizonyítvány	0350
Átalakítási engedély	0348
Gyári vezérképviselet megnevezésének nyilatkozata	0349
Egyedi forgalomba helyezési engedély	3134

<b>Tulajdonjogot/ bérlést igazoló okmányok</b>	<b>Kódszáma</b>
Kereskedelmi számla	0325
Értéknyilatkozat	0062
Hagyatéki végzés	0624
Bérlési szerződés	0625
Egyéb tulajdonjogot igazoló okmány	0626
Adásvételi szerződés	0352

<b>Egyéb okmányok engedélyek</b>	<b>Kódszáma</b>
Meghatalmazás	0181
NKH állásfoglalás	0506



Gépjármű forgalmi engedély	3143
Leltár (Külföldi hagyatéki bíróság, közjegyző, közigazgatási hatóság, ill. magyar külképviseleti szerv által záradékolva)	0173
Megelőző vámkezelés okmánya	0179
Regisztrációs adó kötegetelt befizetési engedély	1063
Járműnyilvántartó hatósági igazolása	0627
Cégnyilvántartó hatóság igazolása	0628
Könyvvizsgáló igazolása	0629

- használt és új gépjármű esetén az alábbi okmányok (gazdálkodó szervezeteknek elektronikus) benyújtása kötelező: jármű műszaki adatlap és a tulajdonjogot igazoló okmány (például: számla, adásvételi szerződés, ajándékozási okirat, stb.).
- új, még forgalomba nem helyezett gépjármű esetén az alábbi okmányok (gazdálkodó szervezeteknek elektronikus) benyújtása kötelező: jármű műszaki adatlap vagy megfelelőségi nyilatkozat és a tulajdonjogot igazoló okmány.

**Mindkét esetben, amennyiben az adóalany nem személyesen jár el, akkor meghatalmazás vagy megbízás benyújtása is kötelező!**

A jármű műszaki adatlapot, a megfelelőségi nyilatkozatot és a tulajdonjogot igazoló okmányt minden esetben, eredetben (gazdálkodó szervezeteknek elektronikus) is be kell mutatni a vámhatóságnál!

### **(C) Blokk – Nyilatkozat/Kérelem**

A hely, dátum, és aláírás rovatok kitöltése kötelező. Aláírás tekintetében az adatlap (F) blokkjában leírtak az irányadók.